建設工事提出要領　前回からの変更点


１．提出書類に「資本関係・人的関係等に関する調書」を加えました。
申請者に関係がある者のうち、うるま市の建設工事入札参加資格申請を行う者の有無について記載をお願いします。

２．「技術者資格数入力（建設工事）土木施工～その他資格」の様式に、「電気通信工事施工管理技士」　及び「解体工事監理技術者」を追加しました。
　　　
３．労働保険の加入が経審で確認できない場合に提出を求める労働保険証明書について、沖縄労働局での交付が原則廃止されたことに伴い、提出書類を「申告書及び納付書」でも可とします。その場合、最新年度分の申告書及び納期到来済の納付書の写しを提出してください。
　　保険料の納付を口座引き落としとしている場合は、納付書に代えて引落済通知はがきの写しを提出してください。

４．従業員名簿の様式を変更しました。（年齢・経験年数の項目を削除）

５．監理技術者証で確認できる1級資格については、資格証の写しの添付を不要としました。書類添付は不要ですが、技術者名簿へ資格コードは記載していだくようお願いします。

[bookmark: _GoBack]６．技術職員有資格者名簿に001～004のコードを記載した場合、「技術職員有資格者名簿別紙（新様式）」に対象となる工事を記載して提出してくださいますようお願いします。



